
Crna Gora 
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Broj: 02 -  1979/3 
Podgorica, 09.11.2018. godine

Na osnovu člana 139, 140, 141 i 143 Zakona o elektronskim medijima ("SI. list Crne Gore", br. 46/10, 
40/11, 53/11, 06/13, 55/16 i 92/17) i člana 18 Zakona o upravnom postupku ("SI. list Crne Gore", br. 56/14, 20/15, 
40/16 i 37/17), postupajući po službenoj dužnosti, direktor Agencije za elektronske medije donosi

R 3 E Š E NJ E

1. Privrednom društvu „Nova M" d.o.o. iz Podgorice, emiteru televizijskog programa „Nova M" 
(ranije ,,TV Pink M"), izriče se upozorenje kao upravno-nadzorna mjera zbog kršenja člana 55 stav 
6 alineja 1 Zakona o elektronskim medijima i člana 7 stav 1 alineja a) Pravilnika o programskim 
standardima u elektronskim medijima ("SI. list CG", br. 35/11 i 07/16) i tač. 7.1. Odobrenja za 
emitovanje O-TV-K-14 od 21.07.2011. godine, jer je prekidima reemitovanja jutarnjeg programa 
„Novo jutro", dana 8. oktobra 2018. godine u terminu od 07:04:01 do 10:16:22 časova, onemogućio 
cjelovito informisanje javnosti.

2. Upozorenje iz tačke 1 ovog Rješenja se izriče zbog kršenja obaveze emitera da doprinese slobodnom, 
istinitom, cjelovitom, nepristrasnom i blagovremenom informisanju javnosti o događajima u zemlji i 
inostranstvu, što je propisano članom 55 stav 6 alineja 1 Zakona o elektronskim medijima i članom 7 
stav 1 alineja a) Pravilnika o programskim standardima u elektronskim medijima).

3. Nalaže se privrednom društvu „Nova M" d.o.o. iz Podgorice, da usaglasi emitovanje programskih 
sadržaja u okviru televizijskog programa „Nova M" sa obavezama definisanim u Zakonu o 
elektronskim medijima, podzakonskim aktima Agencije i izdatom Odobrenju za emitovanje.

4. Privredno društvo „Nova M" d.o.o. iz Podgorice dužno je da, u skladu sa članom 140 stav 3 Zakona o 
elektronskim medijima, informaciju o izrečenoj mjeri iz tač. 1 ovog rješenja objavi u programu "Nova 
M".

5. Protiv ovog rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za elektronske medije u roku od 15 
dana od dana njegovog prijema.

6. Ovo rješenje će se objaviti na veb sajtu Agencije za elektronske medije www.aemcg.org.

7. Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja.

O b r a z l o ž e  nj e

Na osnovu redovnog monitoringa emitovanih programskih sadržaja, nalazom Sektora za monitoring od 
12.10.2018. godine (akt br. 05-1979 od 12.10.2018. godine), Agencija za elektronske medije (u daljem tekstu: 
Agencija) je konstatovala da je privredno društvo „Nova M" d.o.o. iz Podgorice, emiter televizijskog programa „ТV 
Pink M" (sada „TV Nova M"), reemitovao jutarnji program „Novo jutro", dana 8. oktobra 2018. godine u terminu od 
07:04:01 do 10:16:22 sati.

Imajući u vidu da je u toku reemitovanja predmetnog programskog sadržaja u periodu od 07:04:01 do 
10:16:22 časova isti više puta prekunut umetanjem samopromotivnih aktivnosti i oglasnim sadržajem, Agencija je 
pokrenula postupak za utvrđivanje da li je istim je došlo do kršenja Zakona o elektronskim medijima (u daljem 
tekstu: Zakon), Pravilnika o programskim standardima u elektronskim medijima (u daljem tekstu: Pravilnik) i 
Odobrenja za emitovanje br. O-TV-K-14.

Saglasno nadležnostima ustanovljenim članom 138 Zakona o elektronskim medijima i članom 112 Zakona o 
upravnom postupku, a u cilju utvrđivanja relevantnih činjenica, Agencija je emiteru dostavila nalaz Sektora za 
monitoring i zatražila da u roku od sedam dana od dana prijema zahtjeva, dostavi pisano izjašnjenje na date 
navode (akt broj 02-1979/1 od 12.10.2018. godine).

Dana 18.10.2018. godine, emiter je dostavio pisano izjašnjenje povodom navedenog zahtjeva, u kom 
navodi da se ,,zahtjev za izjašnjenje odnosi na reemitovani jutarnji program tada Pink M, sa šemom Pink M'\ kao i 
da je u pitanju, kako se navodi, „posljednji dan emitovanja 08.10.2018.g., je r su identifikacioni znak i  šemu
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izm ijenili u skladu sa rješenjem AEM-a 09.10.2018.g. u 16h, kada su i  zvanično postali Nova M". Emiter ukazuje da 
„nijesu htjeli da narušavaju cjelovitost, već je  došlo do tehničkog propusta, u raspoređivanju oglasnog i 
samopromotivnog sadržaja". Nadalje, u izjašnjenju se navodi da „kako b i gledaoci b ili adekvatno inform isani o 
budućim sadržajima, že lje li su da u fazi 'ribrendinga' što boije i  podrobnije ispromovišu sportske događaje koje će 
prenositi i  im ati u novoj šem i i  novoj programskoj osnovi, a koje su prijavili kao Nova M".

Na osnovu dostupnih informacija kao i uvida u snimak emitovanog sadržaja, može se konstatovati sljedeće:

1. Emiter ,,TV Pink M" (sada ,,TV Nova M") je dana 8. oktobra 2018. godine, emitovao jutarnji program 
„Novo jutro", u terminu od 07:04:01 do 10:16:22 sati (3 sata 12 minuta 21 sekund). U pitanju je 
reemitovani programski sadržaj privrednog društva „Pink International Сотрапу" d.o.o., iz Srbije, emitera 
televizijskog programa ,,TV Pink". Sadržaj je tematski podijeljen u nekoliko cijelina: pregled novinskih 
članaka, društveno-politički blok i zabavno-muzički dio.

U okviru dijela emisije posvećenog pregledu novinskih članaka gosti u emisiji od 8. oktobra bili su g. 
Dušan Stojaković, urednik ekonomske rubrike lista „Večernje novosti"; Ivan Jovanović, šef deska dnevnog 
lista „Blic" i Vanja Bulić, novinar i pisac.

U nastavku je dat transkript tog dijela emisije „Novo jutro" koji je predmet analize.

U 18:56 minuta od početka reemitovanog programskog sadržaja slijedi:

Voditelj: "...Evo, imamo jednu vest i  iz  Informera")

Voditeljka: „Informer kaže: 'MHova crna Usta: janjičarski NATO režim nastavlja progon', to piše 
'lnformer'. 'Ulaz u Crnu Goru zabranjen Patrijarhu, M atiji Bećkoviću, Sarapi (prim.aut.l rukom pokazuje 
na kolegu sa lijeve strane), analitičarima, urednicima novina' evo i  Anđelkovići Bećkovićitd";

Ivan Jovanović: „Čekajte, a ja  gledam sada slike..."

Voditeljka: „Sad je  Sarapa ovde sagovornik";

Ivan Jovanović: „Sarapa...";

Voditeljka: „...Aha...",

Ivan Jovanović: „...Sarapina slika veća, veća od Matije Bećkovića, patrijarha i  Anđelkovića"...; 

Voditeljka: „ I odIrineja"...;

Ivan Jovanović: „...Ра to je  stvarno..."

Tokom razgovora, kamerman zumira displej u studiju na kojem se nalazila naslovna strana dnevnih 
novina „Informer" za dan 08. oktobar i tekst „Mitova crna Usta: Ulaz u Crnu Goru zabranjen patrijarhu 
Irineju, a li i  M atiji Bećkoviću, Predragu Sarapi, analitičarima, urednicima; Bećković: 'Milu b i najbolje bito 
da zabrani ulazak svim Srbima'".

Zbog istovremene komunikacije među sagovornicima nije moguće sa preciznošću utvrditi dalje izjave 
sagovornika, odnosno sačiniti transkript emitovanog programskog sadržaja.

U 19:30 minutu od početka emitovanog sadržaja slijedi izjava jednog od sagovornika (prim.aut.2 nije 
vidljivo kojeg): „Matija Bećković najčešće govori o for...."

U tom trenutku prekinuto je reemitovanje programskog sadržaja, nakog čega je uslijedilo emitovanje 
najava prenosa fudbalskih utakmica reprezentacije Crne Gore, samopromotivne aktivnosti kao i oglasni 
sadržaj u ukupnom trajanju od 5 minuta 28 sekundi.

U terminu od 07:28:57 do 08:06:46 sati (37 minuta 49 sekundi), emitovano je reprizno izdanje Centrale 
informativne emisije ,,TV Pink M".

Potom je nastavljeno reemitovanje jutarnjeg programa „Novo jutro", kada je u toku bio razgovor na temu 
održanih izbora u Bosni i Hercegovini. Gosti u studiju bili su: g. Saša Adamović, istoričar; Prof. Dr Dejan 
Miletić, Predsednik Centra za proučavanje globalizacije; g. Aleksandar Raković, istoričar i Dragomir 
Anđelković, politički analitičar.

U 1:13:36 minuta od početka reemitovanog programskog sadržaja slijedi:

Voditelj: „Izvinite jo š jedno pitanje za gospodina Rakovića. Govori se o nekoj vrsti, ču li smo to, stranog 
mešanja u izbore u Bosni i Hercegovini i  svi su rekli Srbija da se ne meša. Gospodin Plenković...";

Aleksandar Raković: „... Naravno...";

Voditelj: „...је  bio u Mostaru, držao govore tamo i  to nisu smatrali mešanjem..."
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Aleksandar Raković: „Uvek je  to tako, da, vidite, ovaj, kad, kada na primer, kada, kada na prim er m i 
govorimo o ugroženosti prava srpskog naroda u Bosni i  Hercegovini, odnosno Federaciji Bosne i  
Hercegovine Hi Crnoj Gori, m i dobijemo zabrane uiaska, je i' tako u Crnu Goru? Sad, evo nas dvojica 
možemo da..."

Voditeljka: „Gospodine Andeikoviću, više odpoia stola (prim.aut.3. misleći na sagovornike) je  na spisku, 
m i ovaj...

Aleksandar Raković: „...Je i' Andeiković na spisku? Ovaj, tako da ja  pretpostavljam da će oni zaista 
nama u novembru i  decembru da, da, ovaj ograniče ulazak u Crnu Goru, zbog naših proslava sto godina 
ujedinjenja, da zaista imamo to na jedan veličanstven način da obeležimo naše srpsko ujedinjenje iz  1918 
i  da najavimo, ovaj, da ćemo se ponovo ujediniti i  da jednostavno će oni b iti tu posmatrači ili ako ne budu 
posmatrači, onda, ovaj, će b iti veoma interesantno..."

Tada je prekinuto reemitovanje programskog sadržaja, nakog čega je uslijedilo emitovanje najava 
prenosa fudbalskih utakmica reprezentacije Crne Gore, samopromotivne aktivnosti kao i muzička numera 
u ukupnom trajanju od 4 minuta 54 sekunde.

U terminu od 08:23:26 sati emitovan je nastavak jutarnjeg programa, odnosno razgovor na temu izbora u 
Bosni u Hercegovini (rezultati, očekivanja, primjena Dejtonskog sporazuma i si.).

2. Televizijski program „IV Pink M" se od 09.10.2018.g. emituje pod nazivom ,,TV Nova M" (Rješenje o
izmjeni Odobrenja za emitovanje br. 02-1903/1 od 25.09.2018.g.)

3. Članom 55 stav 6 alineja 1 Zakona i članom 7 stav 1 alineja a) Pravilnika propisano je da je emiter dužan 
da doprinosi slobodnom, istinitom, cjelovitom, nepristrasnom i blagovremenom informisanju javnosti o 
događajima u zemlji i inostranstvu.

4. Nesporna je činjenica da je emiter prekidao reemitovanje jutarnjeg programa „Novo jutro", dana 8. 
oktobra 2018. godine u terminu od 07:04:01 do 10:16:22 časova, na način što je oglasne i 
samopromotivne sadržaje raspoređivao u toku emitovanja pojedinih priloga (cjelina u okviru emisije) čime 
je na značajan način ugrozio mogućnost cjelovitog uvida u određene priloge. Time je onemogućio 
cjelovito informisanje o temi kojoj je sadržaj bio posvećen. Saglasno tome, nesporna je uređivačka 
odgovornost „Nova M" d.o.o., saglasno Zakonu o elektronskim medijima, za kršenja obaveze emitera da 
doprinese cjelovitom informisanju javnosti o događajima u zemlji i inostranstvu.

Uvažavajući potrebu emitera „da gledaoce adekvatni/e inform išu o budućim sadržajima u fazi 
'ribrendinga", ne može se opravdati prekidanje programskog sadržaja neprimjerenim raspoređivanjem 
oglasnih ili drugih sadržaja.

Na osnovu navedenog, a uvažavajući činjenicu da je saglasno tački 7.1 Odobrenja za emitovanje O-TV-K- 
14 od 21.07.2011. godine, emiter odgovoran za sadržinu emitovanog programa, u skladu sa Zakonom o 
elektronskim medijima, može se zaključiti i utvrditi da je emiter raspoređivanjem oglasnih i drugih sadržaja prilikom 
reemitovanja emisije „Novo jutro" prekršio čl. 55 stav 6 alineja 1 Zakona i član 7 stav 1 alineja a) Pravilnika.

Nakon sprovedenog postupka i uz uvažavanje svih relevantnih činjenica, direktor Agencije je, saglasno čl. 
139, 140 i 141 Zakona o elektronskim medijima, donio odluku kojom se emiteru izriče upravno-nadzorna mjera 
upozorenja i nalaže da usaglasi emitovanje programskih sadržaja u okviru programa „Nova M" (ranije ,,TV Pink M") 
sa standardima definisanim u Zakonu o elektronskim medijima, podzakonskim aktima Agencije i izdatom Odobrenju 
za emitovanje.

Emiteru je naloženo i da u skladu sa čl. 140 stav 3 Zakona o elektronskim medijima izrečenu mjeru 
upozorenja objavi u svom programu "TV Nova M".

Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja.

UPUTSTVO O PRAVNOM SREDSTVU

Protiv ovog rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za elektronske medije u roku od 15 dana od 
dana njegovog prijema.


